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CopnepxaHue

OnpepeneHue AeKapToOBbIX
KoopAuHaT

KoopauHaTbl cepeauHbl
oTpe3Ka

PaccTosaHue mexpy
TOYKaMHU



OnpepeneHue AekapTOBLIX KOOPAUHAT

YA

Ocb opauHaTt

OA, = y—opdynama moqm;t A

Or M AX (o) o >X
OA, = x— gocyucca mourkit A"

(x; y) — 0eKaApmosyl E

KOOpOUuHamul mouku A



HanaunTte KoopanHaTbl TOYEK (x; y)
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HanaunTte KoopanHaTbl TOYEK (x; y)

yAio

~
e

A(-4;5)
B(5;7)
C(4;3)
D(0;4)
E(9;0)

M(5;-4)
N(-2;8)
K(-5;-3)
P (-2;-3)



KoopauHaTtHbIe yeTBepTU
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KoopauHaTter cepeauHbI OTpesKa
A(x5 ) B(x,;y,)
C(x;y)—cepeouna ompeska
) \\ A4 (x1 ;0)
’ 8 B,(x,:0)
C, (x;0)

g7

YA

X X
® 3

’ Al Cl Bl

C, —cepeouna ompesxka A B,?  no meopeme Daneca

AC=CB, = ‘x —xl‘ = ‘x — xz‘ = X —X,= X —X,(He803m0HcHO)
X -|-X2

2

Tozoa x —x,= —(x—xz) =2x=x+x, —=x=



KoopauHaTter cepeauHbI OTpesKa
A(x3 ) B(x,;»,)

C(x;y)—cepeouna ompeska

Ay, .
Clly Al(():yl)
BY: 8 B(0;1,)
C,(0;y)
0 >

C, —cepeouna ompeska A B, 7 po meopeme Daneca
AIC = CB1 = |y —y1| = |y —y2| = y-—y,=y—Y,(Heso3m0cHO)

Toz0a y—y,=—(y—y,) =2y =y,+y, I/ hp
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KoopauHatbl cepeauHLI OTpesKa
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B (x,;,)
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C(x;y)— cepeduna ompesKa

x:xl+x2 y:y1+y2
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